ERETTSEGI ATLAGOK 2023/24
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kbzép - 500] 8 [4,00] 1 - 500] 1 [500] 1 J500] 1 - 4,88] 16 - - - 4,67] 27 [4,58] 24 - 5,00] 1 4,67] 18 J500] 2 |[4,72]100][4,86] 134
12.a |emelt 5,00| 26 |5,00] 3 - 500/ 1 [500] 1 [500] 1 |500] 1 |450] 2 - 500/ 1 |500/ 4 - - - 450] 2 |5,00] 10 - 4,96| 52 |[4,85] 59
Jssz - 500 34 |4,75] 4 500[ 1 |500] 2 |5.00] 2 |5.00] 1 J4.88] 17 [450] 2 - - 468| 28 |4,64] 28 - - 500] 1 450 2 |4,79] 28 |5,.00] 2 4,801 1521485 193
kézép 500 1 [[467] 6 - - - 4,67] 3 - - 4,80] 15 - - - 4,57] 30 [500] 1 - - - 4,79 28 - 4,70 84 [[4,97] 130
12b  |emelt - 5,00] 24 |5,00] 1 |500] 1 - 5,00] 9 - - 4,67| 6 - - - - 4,83| 29 - - 5,00/ 1 450] 2 4,89 73 |[4,98] 50
gssz 500 1 [[493] 30 [500] 1 [500] 1 - 4,92 12 - - 4,76 21 - - - 457 30 [4,83] 30 - - 500 1 - - 4,77 30 - 4,791 157 (4,97 180
kézép - 5,00] 22 - - - - 500] 2 - 486] 7 - - - 4,71 31 |500] 21 - - 5,00] 11 4,72] 25 - 4,86 119 ][4,72] 135
12.c  |emelt - 500] 12 |4,69] 13]5,00] 1 - 500] 4 |500] 1 - - 4,70| 10 - - - 4,80 10 - - 5,00/ 5 5,00/ 6 4,85| 62 |4,86] 57
gssz E 5,00 34 J469] 13 [500] 1 - 500 4 [500] 3 - 486 7 |470] 10 - - 471] 31 |494] 31 - - 5,00 16 - - 4,77 31 - 48611811476 192
kézép - 4,95] 19 - 4,00] 2 - - 500] 3 - 500 4 [400] 1 - 500 1 |4,89] 27 |475] 28 - 500] 1 [500] 5 |500] 1 - 4,95] 19 - 4,86 111 ][4,70] 105
12d  |emelt - 500| 23 | 4,13 8 |s5.00] 1 - - - - 2,00] 1 J4.00] 2 ]500] 1 - 500 2 ]500] 3 - - 5,00] 9 - 500] 2 |5,00] 12 - 4,84| 64 |4,96] 50
ossz - 498) 42 14,13| 8 14.33] 3 - - 500] 3 - 480 5 14,00 5,00\ 1 5,00\ 1 1490 29 14,77] 31 - 5,00\ 11500 14 5,00\ 1 5,00\ 2 1497] 31 - 4,86 175 [[4,79] 155
12. EVE. [K6zép 5,00] 1 [4,95] 55 [4,00] 1 J4,00] 2 500] 1 [4,75] 4 [5.00] 6 - 4,86] 42 [4,00] 1 - 500] 1 [470]115]4,77] 74 - 500] 1 [500]17 [500] 1 - 4,78] 90 [5,00] 2 ][4,79]414][4,82] 504
bssz  emelt - 500/ 85 |4,56]25]500 3 - 500 14 ]5,00] 2 |500/ 1 J463 8 |457]14]500] 1 - 500 3 |485] 46 - - 5,00 15 - 4,75 4 4,97 30 - 4,88 251 ](4,91 | 216
o) 00 4,98 140 4,54 6 4,60 . 8 1 ! i Iﬁm 720
2022123 kbzép 500] 70 [5,00] 6 5,00] 10 - 500] 8 J500] 4 [500] 1 [4091] 53 B B 4,72] 128 |4,72] 128 4,83] 92 [5,00] 1 = 4,89] 18 - - 4,72] 107 [ 5,00] 3 |[4,82] 504
(12. évf.) emelt 5,00| 76 ]4,93] 14 = = 500{ 3 ] 500/ 8 J]450 2 ]482 17 - - 500/ 1 500 1 14,95 37 o o 4,92 | 25 3,33‘ B 5,00‘ 2 1491| 22 o 4,91 216
ossz 5,00]14614,95] 20 5.00\ 10 - 5,00] 11 §5,00| 12 14,67 3 14,89] 70 - - 4,72) 129 14,72|1 129 14,86 | 129 5,00\ 1 - 491 43 3,33\ 3 5,00\ 2 14,75] 129 5,00\ 3 |[4.84] 720
elére- kbzép 500] 21 - 433] 3 - - 475] 4 - - - 500] 6 - - - 4,91] 34 [[4,91]121
hozott MSmelt 5,00| 64 - 5,00] 1 - - 4,00] 1 - - - 4,88| 8 - - - 4,97 | 74 [4,96] 54
ossz 5,00| 85 - 450| 4 o o 460| 5 - - - 4,93 14 - - - 4,95] 108 [[4,93] 175
2022/23 kozép 4,95| 43 o - - 5,00 3 |500| 1 |4,86| 64 4,00\ 1 4,00\ 1 5,00 10 o o o 4,91 121
(elbre) emelt 5,00| 43 - = S S 500 1 1467 6 S S 5,00 3 S 500‘ 1 S 4,96 | 54
bssz 4,98] 86 5 5 5 500] 3 [[5.00] 2 [[4.84] 70 [[4,00] 1 [[400] 1 5,00] 13 - 500] 1 - 4,93]175
kozép - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
régiek |emelt - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ° °
Ossz o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
ARPAD kézép 500] 1 J496] 76 J4.00] 1 J420] 5 500] 1 [4,75] 4 J4.90] 10 - 486 42 [4,00] 1 - 500] 1 [470[115]4,77] 74 - 500] 1 [500]23]500] 1 - 4,78] 90 [5,00] 2 |[4,.80] 448][4,84] 625
Py emelt - 500|149 4,56| 25 ] 5,00 4 - 5,00] 14 |467] 3 |500] 1 [463] 8 Ja57] 14]500] 1 - 500| 3 |4,85]| 46 - - 4,96 | 23 - 4,75] 4 J4,97] 20 - 4,90 325 | 4,92 | 270
ossz 5,00‘ 1 ]4,99|225)1454|26]456| 9 5,00\ 1 ]1494|/18]4,85|13|500]| 1 |4,82]| 50 |4,53]| 15 5,00‘ 1 5,00‘ 1 ]4,71)118]4,80] 120 S 5,00‘ 1 14,98 46 5,00‘ 1 4,75‘ 4 1483|120 5,00‘ 2 ||4.85]| 773 4,86 | 895
202223 kézép 4,98[113]5,00] 6 5,00] 10 ® 500] 8 [500] 7 [500] 2 [488[117]4,00] 3 5 5 4,72]128]4,83] 92 [500] 1 5 4,93] 28 g - 4,72] 107 [ 5,00] 3 |[4,84] 625
(o) emelt 5,00(119]4,93| 14 - - 500 3 | 500 8 |467| 3 |4,78] 23 |4,33] 6 ° ° 500 1 |495| 37 ° ° 4,93] 28 [3,33] 3 |5,00] 3 J4,91] 22 ° 4,92 | 270
ossz 4,99]232]14,95] 20 5,00] 10 - 5,00] 11 |5,00| 154,80 5 ]4,86/140]422| 9 - - 4,72]1129]4,86] 129 ] 5,00] 1 S 4,93] 56 [3,33] 3 |5,00] 3 [4,75]129]5,00] 3 | 4,86]895
kbzép emelt 0ssz Szandékos bukasok+meg sem kezdett vizsgak (6sszesen 3+3 db):
12. évf. elére régi 0ssz % 12. évf. elére régi 0ssz % 12. évf. elére régi Ossz % 12.a (0+0) 12.c (1+1): digi E 1+0, kém E 0+1
5 335 31 0 366 81,5% 231 72 0 303 92,7% 566 103 0 669 86,2% 12.b (1+1): ném K 1+0, digi E 0+1 12.d (0+0)
2023/24 4 73 3 0 76 16,9% 11 2 0 13 4,0% 84 5 0 89 11,5% Elére (1+1): ang E 1+0, digi K 0+1
3 6 0 0 6 1,3% 9 0 0 9 2,8% 15 0 0 15 1,9% * A szandékos bukasokat csak a csillaggal jelolt atlagok tartalmazzak.
2 0 0 0 0 0,0% 0 0 0 0 0,0% 0 0 0 0 0,0% Nem széndékos bukés: 0
1 1 0 0 1 0,2% 1 1 0 2 0,6% 2 1 0 3 0,4%
Kitlin6k szama: 12 (12.a), 18 (12.b), 18 (12.c), 17 (12.d), dsszesen 65 (54%).
kozép emelt 0ssz |2022/23: 20 (12.a), 27 (12.b), 16 (12.c), 13 (12.d), 6sszesen 76 (59%). |
12. évf. elére régi 0ssz % 12. évf. | elére régi 0ssz % 12. évf. | el6re régi 0ssz % 2023/24: Az 6sszes kdzépszintli vizsga atlaga 86,4 (a befejezetteké 86,5),
5| 423 111 0 534 85,3% 202 52 0 254 92,4% 625 163 0 788 87,5% az emelt szintli vizsgaké 84,3 (a befejezetteké 84,6),
2022/23 4 70 9 0 79 12,6% 11 2 0 13 4.7% 81 11 0 92 10,2% az 0sszes vizsgaé 85,5 (a befejezetteké 85,7) szazalék.
3 il 1 0 12 1,9% 1 0 0 1 0,4% 12 1 0 13 1,4% 2022/23: Az bsszes kozépszintli vizsga atlaga 87,9 (a befejezetteké 87,9),
2| 0 0 0 0 0,0% 1 0 0 1 0,4% 1 0 0 1 0,1% az emelt szint(i vizsgaké 83,4 (a befejezetteké 84,4),
1 0 1 0 1 0,2% 5 1 0 6 2,2% 5) 2 0 7 0,8% az dsszes vizsgaé 86,5 (a befejezetteké 86,9) szazalék.

* Szandékos bukasokkal egytt
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